

**UOC Beni economici ed
Arredi**

Direttore Dr. Antonio Ricco'
antonio.ricco@estar.toscana.it

Sede di Lido di Camaiore
Via Aurelia, 335
Tel. 0585 6059663

Sede di Carrara
Via Don Minzoni 3
Tel. 0585 657755

Coll. Amm. Armanda Cagnoni
Tel. 0585 657755
armanda.cagnoni@estar.toscana.it

ESTAR
Sede legale
Via di San Salvi, 12 - Palazzina 14
50135 Firenze

http://www.estar.toscana.it
direzione@estar.toscana.it
Partita Iva 06485540485

APPALTO SPECIFICO PER AFFIDAMENTO FORNITURA PRODOTTI PULIZIA A RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE E ATTREZZATURE PER PULIZIA

PROT. 26565 DEL 28/04/2023
RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI al 28/04/2023

Chiarimenti

6° quesito. Rif lotto 1

in riferimento alla voce 1.10 DETERSIVO IN POLVERE PER LAVASTOVIGLIE chiediamo se è possibile offrire un formato superiore rispetto a quello richiesto (500 grammi). Con certificazione Ecolabel, in commercio, non sono disponibili formati così piccoli.

Risposta

Sono accettabili formati fino a 5 kg. In alternativa si veda risposta al quesito nr. 2

7° quesito. Rif lotto 2 Voce 2.1 "Panno vari colori" - Il panno richiesto deve essere riutilizzabile e quindi lavato in lavatrice? o si tratta di prodotto monouso?

Risposta

Trattasi di prodotti riutilizzabili

8° quesito . Rif lotto 2

in generale per i prodotti in tessuto facenti parte di questo Lotto, si può puntualizzare se devono comunque possedere una certificazione ISO 14024; visto che nelle caratteristiche tecniche non è richiesta mentre sembra che sarà verificato il possesso come previsto dall'Art.2 del Capitolato tecnico?

Risposta

Si conferma quanto disposto all' art. 2.1 del capitolato tecnico "caratteristiche tecniche di minima lotto 2"

9° quesito . Rif lotto 1

rif 1.8-1.9 Insetticida liquido ricarica liquida ecologica. Si intende il principio attivo a base di Citronella, Eucalipto/Olio essenziale Naturale o la fragranza/profumazione.

Risposta

Si intende il principio attivo a base di Citronella, eucalipto e olio essenziale naturale

10° quesito . Rif lotto 1

a) Pos 1.18: si parla di un prodotto disinfettante, è richiesto sia un PMC?

Risposta

Non è necessario che sia un PMC

11° quesito . Rif lotto 1

Punto 1.9 volevamo chiedere quale è la size corretta, perchè prima si parla di 200 ml e poi di 22 ml.

Risposta

C'è un refuso. Non si consideri i 200 ml. Si deve intendere il flaconcino che va inserito nel vaporizzatore.



Distinti saluti
Il Rup

**UOC Beni economici ed
Arredi**

Direttore Dr. Antonio Ricco'
antonio.ricco@estar.toscana.it

Sede di Lido di Camaiore
Via Aurelia, 335
Tel. 0585 6059663

Sede di Carrara
Via Don Minzoni 3
Tel. 0585 657755

Coll. Amm. Armanda Cagnoni
Tel. 0585 657755
armanda.cagnoni @estar.toscana.it

ESTAR
Sede legale
Via di San Salvi, 12 - Palazzina 14
50135 Firenze

<http://www.estar.toscana.it>
direzione@estar.toscana.it
Partita Iva 06485540485

